Edgar Filing: VIRTRA SYSTEMS INC - Form 8-K

VIRTRA SYSTEMS INC Form 8-K August 04, 2006

## **UNITED STATES**

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

\_\_\_\_\_

## FORM 8-K

# CURRENT REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF THE

## **SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934**

Date of Report (Date of earliest event reported): July 31, 2006

## VirTra Systems, Inc.

(Exact Name of Registrant as Specified in Charter)

Texas 000-28381 93-1207631

(State or Other Jurisdiction of Incorporation)

(Commission File Number)

(I.R.S. Employer Identification Number)

2500 City West Blvd., Suite 300, Houston, Texas 77042 (Address of principal executive offices)

(832) 242-1100

(Registrant's telephone number, including area code)

# Edgar Filing: VIRTRA SYSTEMS INC - Form 8-K

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of

he	registrant under any of the following provisions:
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
11	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

# Edgar Filing: VIRTRA SYSTEMS INC - Form 8-K

# Item 4.01 Changes in Registrant s Certifying Accountant.

On July 31, 2006, we appointed James B. McElravy, CPA, P.C. as our auditor for the calendar year ending December 31, 2006.

## **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this Form 8-K to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

## VIRTRA SYSTEMS, INC.

(Registrant)

By: /s/ Steven Haag

Steven Haag

Vice President, Investor Relations

Dated: August 3, 2006